株式会社 電通グループ グループコーポレートコミュニケーションオフィス 〒105-7050 東京都港区東新橋 1-8-1 https://www.group.dentsu.com/jp/

2024年8月7日

電通グループ、コーポレートウェブサイトをリニューアル

- グローバル本社として、全てのステークホルダーに向けて dentsu の魅力を訴求 -

株式会社電通グループ(ブランド:「dentsu」、本社:東京都港区、代表執行役 社長 グローバル CEO:五十嵐 博、以下「当社グループ」)は、この度、コーポレートウェブサイトをリニューアルしましたので、お知らせします。

今回のリニューアルは、持株会社として、また全世界で約800社のグループ会社を統括するグローバル本社として、全てのステークホルダーに対して重要な情報をより効果的・魅力的に発信することを目的としています。具体的には、ユーザビリティ・アクセシビリティ向上のため、トップページのデザイン及びウェブサイトの全体構成を全面的に刷新しました。また、よりdentsuの魅力を広く訴求し、企業価値を分かりやすく発信するために、サステナビリティ、ガバナンスや人財戦略の取り組みを始め、多くの新規コンテンツを追加し、掲載情報の充実を図りました。

当社グループは、リニューアルしたウェブサイトの運用を通じ、適時適切な情報発信に加え、経営方針である B2B2S(顧客企業と共に社会課題を解決し、社会全体の持続的成長を実現する)に資するあらゆるコンテンツの発信を行っていきます。



https://www.group.dentsu.com/jp/

【主なリニューアルポイント】

1. ウェブサイト全体

トップページのデザイン及びウェブサイトの全体構成を刷新し、当社グループの各種情報を分かりやすく掲載。トップページのデザインは、Web Content Accessibility Guidelines (WCAG) 2.2 へ可能な限り準拠し、アクセシビリティを向上。

https://www.group.dentsu.com/jp/

dentsu

2. コンテンツの追加・拡充

● グローバル CEO である五十嵐のメッセージを掲載し、当社グループの企業理念 (NORTHSTAR)、各種企業戦略、ガバナンス情報などを分かりやすく発信 https://www.group.dentsu.com/jp/about-us/message.html

● 統合レポート 2024 の掲載 https://www.group.dentsu.com/jp/sustainability/reports/

● サステナビリティに関するコンテンツの充実 https://www.group.dentsu.com/jp/sustainability/

● ガバナンスに関するコンテンツの充実、「人権」ページの追加
https://www.group.dentsu.com/jp/about-us/governance/
https://www.group.dentsu.com/jp/about-us/governance/human-rights.html

● 人財戦略や DEI に関する「People」コンテンツの追加 https://www.group.dentsu.com/jp/people/

● メール配信サービスの導入によるタイムリーな情報発信(日本語のみ) https://www.group.dentsu.com/jp/news/registration.html

【リリースに関する問い合わせ先】

株式会社電通グループ グループコーポレートコミュニケーションオフィス 小嶋、沢田

Email: group-cc@dentsu-group.com

※リリース等のメール配信サービスのご利用は、こちらから登録お願いします。 https://www.group.dentsu.com/jp/news/registration.html